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Un aigle royal. 
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    Le loup qui voulait être un mouton 
1 

K",$"'#$L)#$/=*#,(#?!

M'$B+"($/3"'#$>&))1'#?$
!

E"$*&66#($/3"'#$6&'(+@'#?$
!

Il pense que l’aigle les lange. 

Parce que Petit Loup n’a plus son 
déguisement ; il est un loup. 

Il s’accroche à un arbuste. 
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Ils se mettent à chanter. 

Il a touché les nuages. 
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Tu gagnes1 point par bonne réponse. 
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Un loup dans le potager 
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Il veut faire des réserves. 
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Il doit aider à désherber. 
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Des outils 

Ils se promènent. 
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Le potager est dévasté. 
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Des semences 

Radis  

Tomates / 
Courges 

Potirons 

Pois / Haricots 

Une trouvaille est une découverte 
heureuse faire au hasard. 
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Il propose d’offrir des légumes. 
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Le loup sentimental 
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Il s’appelle Lucas. 

Il lui donne sa montre. 

Elle est avec ses 7 chevreaux. 

=#%$)",%&#%*#'%#(%-)"'#%#'%0$%-#(1)('-#%"(#%1C<D-#%
."%+5')"-%+H"(%9)&@"#'6%!"0%.11)*,./(#%$.%
1C<D-#%#'%1)*90#(%&)(';0$&%2!
!

5 

!"#$$#%$0&'#%$#%,<-#%+)((#;';0$%."%$)",2!4 

La liste de ce qu’il peut manger. 
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Il pense à ses frères. 
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Il mange l’ogre. 

Le Petit Poucet et ses frères. 
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Tu gagnes1 point par bonne réponse. 
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La soupe au caillou 
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Elle accrochait sa lessive. 
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Elle ajoute des navets. 
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Elle prépare une soupe 
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Il doit nettoyer et épousseter la maison. 
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Il doit rentrer le linge. 
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Quelques lentilles 

Un peu de chou 

Quelques haricots 

Une courgette 

Parce qu’il n’a plus faim 
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Tu gagnes1 point par bonne réponse. 
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Balthazar 
3 

Ils y vont en motocyclette. 

Il s’appelle Igor. 
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Il retrouve Igor 
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Le gros monsieur méchant revient. 
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Un gros monsieur arrive et leur fait peur. 
N0(8.*$(60)6$.'(#./(#3*8/(83*'(#.(:O0.'1!

P./(#3*8/(+"0@.0$(#./(,%.)'."*I1(
!

P./(#3*8/(/30$(:.($';/(D30/("+6/(83*'(93*.'1!



!
!
!
!

!
!
!!!!!!!

Tu gagnes1 point par bonne réponse. 
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C’est moi le plus beau 
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Il met une cravate. 
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Un petit dragon 
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Il l’appelle petite fraise des bois. 

;%$#%+$"( élégant 
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;%$#%+$"(%charmant 

Les petits boursouflés 
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!Les petits lardons 

H#%brille H:éblouis

H#%resplendis% H#%rayonne

Il croise Blanche-Neige 

Il a peur des parents du petit dragon. 

Il lui crache du feu dessus. 
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Tu gagnes1 point par bonne réponse. 
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   Le loup, la chèvre et les sept chevreaux 
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Il s’appelle Igor. 
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8 Il prend sa voiture. 

Il se déguise en chèvre. 
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Il tombe et s’écrase contre le mur. 

Ils appellent leur papa. 

Elle croit que M Broutchou est avec une 
autre chèvre. 

J$',"8+'($'-$%3'3*%('>8*&-$'#*.*(/%(6'
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L’épicier 

Le chausseur 

La boutique de Viviane 

Le parfumeur 

Pour capturer les chevreaux. 
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Il s’enfuit. 
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Tu gagnes1 point par bonne réponse. 
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      Le loup ne sait pas compter 
3 

Il veut jouer à cache-cache. 
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Il doit compter jusqu’à 10. 
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Il dit : « le loup ne sait pas compter ! » 

La vache. 

Il menace de manger la vache. 

Parce que le lapin se met à rire très fort. 
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Il sait compter jusqu’à 3. 
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Parce que le loup ne l’attrape pas 
aujourd’hui. 
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Tu gagnes1 point par bonne réponse. 
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C’est moi le plus fort 
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7 C’est#$?*3.($#'%&2#)*"+#3*-.2"24#
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Il l’appelle « Belles Oreilles » 

!"#$%&'#'"+:"#6&?*$#":/#$"#'$&:#1.2%8"4#9A"28A"#8"#
,%/#3(+:#$"#3*8/*%++(*2"#"/#8%'*"#$(#3.1*+*/*%+4!
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C’est la maman dragon. 

Il rencontre une espèce de petit crapaud. 

C’est quelqu’un de sauvage, cruel et 
impitoyable. 

9%,,"+/#$"#$%&'#(''"$$";/;*$#8"#'"2:%++(-"#
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Pauvre gargouille >(+:#$(#1%2D/E#3"#6&%*#$"#$%&'#(''2.8*";/;*$#$"#
'(21&,#<#
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Il l’appelle « mouchette ». 

Misérable artichaut 

Tête de lard. !":#8AD+":#"/#$":#8A(,'*-+%+:4#
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Il les appelle « les zinzins du boulot ». 

!"#$%&'#'"+:"#6&?*$#":/#$(#/"22"&2#3":#)%*:4#
9A"28A"#8"#,%/#3(+:#$"#3*8/*%++(*2"#"/#8%'*"#$(#
3.1*+*/*%+4!
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Une terreur est une grande peur. 
Le loup pense qu’il fait très peur. 
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Tu gagnes1 point par bonne réponse. 
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Loup, loup, y es-tu ? 
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Les 2 petits cochons 
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Il dort. 
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Les aisselles 
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« Les guignols » 

Les oreilles 

Les orteils 

H(,"#)*I$#+$,*$40-,,*$+*,$3*(),>$!";*,)2%*$@";#+$(*$
3-#)$9',$-"4+#*0$7$
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Il ne doit pas oublier le dentifrice. 

B-11*()$D*")2#+$1'(F*0$+*,$9*)#),$%-%&-(,$7!
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Il veut les manger tout crus ! 

C’est une personne qui n’aime pas le travail 
ou l’effort. 

Le petit blanc à carreaux rouges. 

Le rose bonbon à pois verts. 

Le jaune à lignes mauves. 

Ses chaussettes Sa cravate 

Son pantalon Ses bottes 

Sa chemise Son manteau 


